
令和６年度 第１回狭山市公民館運営審議会会議録 

 

開 催 日 時  令和６年５月２０日（月） 午後２時から午後３時３６分 

開 催 場 所  狭山市立中央公民館第１ホール 

出 席 者  野口委員、横江委員、前原委員、小熊委員、田口委員、小林委員、吉野委員、

平野委員、神庭委員 

欠 席 者  工藤委員、早川委員、大井川委員、髙橋委員、折居委員、河口委員 

教育委員会  滝嶋教育長、五十嵐生涯学習部長、石井社会教育課長 

公 民 館  北田中央公民館長、森田富士見公民館長、田中入曽公民館長、池之谷水野公

民館長、緑川堀兼公民館長、吉田狭山台公民館長、宮崎新狭山公民館長、村

上奥富公民館長、井上柏原公民館長、須藤広瀬公民館長、三浦水富公民館長、

吉田中央公民館副館長 

傍 聴 者  なし 

 

１ 開   会 

２ 委嘱状交付 

３ 教育長あいさつ 

４ 委 員 紹 介 

５ 議   事 

各公民館の令和５年度事業報告及び令和６年度事業計画について 

   資料（「狭山市の公民館の取り組み」以下「取り組み」という。）に基づき各公民館長

から説明 

 

 

委 員  取り組みの中に各館において、ピックアップ事業が写真とともに掲載され

ており事業の内容がわかりやすくとても良くまとめられています。 

また、夏休み期間に子ども対象の事業が多数ありますが、ぜひ、今後も継続

して実施していただきたいです。イベントを開催するときに、中学生のボラン

ティアを活用していただき、地域の活性化につなげて欲しいです。会議の開催

する日程について、月曜日は学校長として出席が困難なため他の曜日にして

欲しいです。 

 

委 員  かるた大会を青少年育成入間川地域会議と共催で開催していますが、コロ

ナにより開催されない期間があったりしたため、中学生も内容がわからない

ことがありました。事業の実施にあたり周知を早くして参加者を増やしてい

ただきたいです。また、ＰＴＡなどで夜間の会議を学校において行ってきまし



たが、これからは公民館の利用を増やしていきたいと考えています。 

 

事務局  事業を実施するにあたりまして、特に生徒を対象とする場合は、出来るだけ

早く企画をして周知も早く行うことで、参加者を増やしていきたいと考えま

す。 

 

委 員  公民館の事業について親が社会教育に興味がある家族と、無い家族の格差

が大きいため、公民館事業に参加する子どもとしない子どもに別れるように

感じられます。友達から誘われた子どもが参加できるように申込みの受付方

法などを考えていただきたいです。 

 

  委 員  （上記の意見について）公民館事業の申込み方法は、窓口や電話の他にイン

ターネットを利用するなど様々な方法をとっています。 

 

  委 員  地域の人とのつながりを通して、まちづくりにいかされていくものと感じ

ました。また、防災関係の講座は大変意義があるものと感じました。 

 

・報告事項 

（１）第４１回狭山市民展について 

（２）その他 

 

６ 閉 会 


